

2015-09-01 «70 лет нашей общей Победы». Заявление Президиума ЦК КПРФ



Текущий год – год празднования 70-летия Победы над фашизмом, год окончания Второй мировой войны. Для России и Китая этот год имеет особое значение. Наши страны были союзниками в борьбе с нацизмом и японским милитаризмом. Благодаря беспримерному мужеству, мобилизации всех сил нашим народам удалось выстоять и одержать Великую Победу.

Война китайского народа против японского милитаризма является важной составной

частью Второй мировой войны против фашизма. Коммунистическая партия Китая встала во главе широкого национального фронта сопротивления японской оккупации. Китай принёс во имя Победы большие жертвы. Мы помним это.

В самые тяжёлые дни на помощь китайскому народу пришёл Советский Союз. В этой борьбе участвовали наши военные специалисты. Среди них были будущие маршалы В.И. Чуйков, П.С. Рыбалко, П.Ф. Батицкий. Китайской стороне было поставлено значительное количество самолётов, артиллерийских орудий, танков, различное снаряжение и боеприпасы.

Мы высоко ценим тот факт, что вооружённая борьба китайского народа сдерживала агрессивные устремления Японии в отношении Советского Союза.

В эти дни мы вместе отмечаем нашу общую Победу, вместе чтим память тех, кто отдал свои жизни, советских и китайских воинов, партизан.

КПРФ ценит высокий уровень отношений между нашими странами и народами. В их основе – чувства искренней дружбы и симпатии, глубокое уважение и доверие.

Убеждены в том, что в день 70-летия окончания Второй мировой войны и Победы над японскими милитаристами мы ещё раз проявим общую волю и решимость бороться за мир и международную безопасность.

Президиум ЦК КПРФ шлёт китайским коммунистам, китайскому народу искренние поздравления по случаю 70-летия Победы. Пожелания новых успехов и благополучия трудолюбивому и талантливому народу.

Председатель ЦК КПРФ

Г.А. Зюганов